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Ata da 27ª Reunião Ordinária, de 02 de agosto de 2011


ATA DA 27ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2011

REALIZADA AOS DOIS DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E ONZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE

	Aos dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e onze, às quatorze horas e vinte e cinco minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins, Primeiro Secretário Ad-Hoc vereador Carlos Alberto Portella Fontes e Segundo Secretário vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário Ad-Hoc vereador Carlos Alberto Portella Fontes, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Ducimar de Jesus Cardoso, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Antônio Aborihan Gonçalves e Laerte Antonio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 26ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e onze foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Com a chegada do Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, o Sr. Presidente solicitou que ele fizesse a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Após a leitura, a reunião foi suspensa por alguns minutos pelo Sr. Presidente, para abertura da exposição ‘Multiplicidade entre Cores e Imagens’, com obras do artista plástico e designer ‘JOÃO PAULO RAMOS’. Em seguida, às quinze horas e dezenove minutos, o Sr. Presidente solicitou que o Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, procedesse a chamada dos vereadores aos quais estavam presentes: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Antonio Aborihan Gonçalves e Laerte Antonio da Silva. Estava ausente o vereador José Luís Fornasari. Pela Ordem falou o vereador Antonio Carlos Ribeiro, que solicitou a inclusão da Moção nº 143/2011, de sua autoria, na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Constatado o quorum inicial, passou-se à 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma: 


	DISCUSSÃO ÚNICA

	PROJETOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04/2011 - “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Barbarense ao Pastor Antonio Alves, dando outras providências”.

Autoria: Ver. Anízio Tavares.
	APROVADO

	12 (doze) votos favoráveis.

	PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 05/2011 - “Dispõe sobre a adesão da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste ao protocolo Estatutário do Parlamento da Região Metropolitana de Campinas PARLAMENTO METROPOLITANO”. Autoria: Mesa Diretora.
	APROVADO

	12 (doze) votos favoráveis.

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 133/2011 - “Manifesta aplauso à Paróquia Imaculada Conceição pelos vinte e cinco anos de fundação em Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Antonio Carlos Ribeiro “Carlão Motorista”.
	APROVADA

	

	N° 134/2011 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, no sentido de implantar o Sistema DPS 2000 - Sistema de Sonorização, nos ônibus da próxima frota municipal de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador “Joi” Fornasari.
	APROVADA

	

	N° 135/2011 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Mario Celso Heins, no sentido de providenciar iluminação da área pública localizada no Santa Rita de Cássia”. Autoria: Vereador Danilo Godoy.
	APROVADA

	

	N° 136/2011 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Mario Celso Heins, no sentido de providenciar iluminação da área pública localizada no Jardim Pântano II”. Autoria: Vereador Danilo Godoy.
	APROVADA
	

	N° 137/2011 - “Manifesta apelo ao Prefeito e setores competentes em relação a melhorias no Policiamento e limpeza no Bairro Jardim Dulce”. Autoria: Vereador Laerte Silva.
	APROVADA
	

	N° 138/2011 - “Manifesta aplauso ao SINDITEC - Sindicato das Indústrias de Tecelagens de Americana, Nova Odessa, Santa Bárbara d’Oeste e Sumaré e à ABIT- Associação Brasileira da Indústria Têxtil, pela participação em Audiências Públicas em Brasília”. Autoria: Vereador Erb Oliveira Martins - “Uruguaio”.
	APROVADA
	

	Nº 143/2011 - “Manifesta apelo ao Deputado Federal, Senhor Paulo Pereira da Silva (PDT), para que interceda junto aos órgãos competentes, visando à destinação de recursos para a construção de uma quadra poliesportiva em terreno localizado entre as Ruas Noruega, França e Turquia, no bairro Jardim das Palmeiras, em Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Antonio Carlos Ribeiro - “Carlão Motorista”. 
	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 514/2011 - “Informações referente a prestação de contas do ano de 2010 da Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste”. Ver. Anízio Tavares
	APROVADO
	

	Nº 515/2011 - “Informações com relação à construção do parque infantil no bairro Planalto do Sol II”. Ver. Anízio Tavares.
	APROVADO
	

	Nº 516/2011 - “Reitera Requerimento nº 449/2011, referente aos médicos plantonistas que atendem a rede pública municipal, conforme especifica”. Ver. Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	Nº 517/2011 - “Informações referentes à possibilidade de ronda ostensiva pela Guarda Municipal nos bairros Parque Rochelle, Olaria e Adjacentes”. Ver. Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	Nº 518/2011 - “Informações sobre a ponte localizada na Rua José Petrini, próximo à Rua Antônio Angolini, no Chacreamento Vale das Cigarras”. Ver. “Joi” Fornasari.
	APROVADO
	

	Nº 519/2011 - “Informações sobre a prevenção, tratamento, e reinserção para dependentes químicos (drogas e álcool)”. Ver. “Zeca” Gonçalves.
	APROVADO
	

	Nº 520/2011 - “Informações referente à falta de cilindros de oxigênio para uso domiciliar, em nosso município”. Ver. “Juca” Bortolucci.
	APROVADO
	

	Nº 521/2011 - “Informações acerca de recapeamento em alguns trechos de ruas do Jardim Dulce, Jardim Alfa e Avenida João Ometto”. Ver. “Juca” Bortolucci.
	APROVADO
	

	Nº 522/2011 - “Informações alusivas à Indicação de nº 2059/10, que diz respeito à construção de uma área de lazer entre os bairros Parque Residencial Zabane e Cidade Nova”. Ver. “Carlão Motorista”.
	APROVADO
	

	Nº 523/2011 - “Informações referentes à melhorias na Avenida Barretos, no Bairro Jardim das Laranjeiras”. Ver. Laerte Silva.
	APROVADO
	

	Nº 524/2011 - “Informações quanto à falta de funcionamento do aparelho de radiologia no Pronto Socorro Municipal ‘Afonso Ramos’”. Ver. Danilo Godoy.
	APROVADO
	

	Nº 525/2011 - “Informações quanto ao incêndio no Aterro Sanitário Municipal”. Ver. Danilo Godoy.
	APROVADO
	

	Nº 526/2011 - “Informações quanto à utilização do sistema de Pregão Eletrônico pelo setor competente desta Administração, nos trabalhos de licitação”. Ver. Danilo Godoy.
	APROVADO
	

	Nº 527/2011 - “Informações quanto à aquisição de 10 (dez) Veículos para o transporte urbano (ônibus circulares), conforme especifica”. Ver. Danilo Godoy.
	APROVADO
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:  
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares da Silva
	
	17h23 a 17h34

	Danilo Godoy
	Ausente
	17h34

	Antônio Carlos Ribeiro
	Anízio Tavares da Silva
	17h35 a 17h48

	Danilo Godoy
	
	17h49 a 18h00

	Nesse momento, às dezoito horas e um minuto, o vice-presidente Anízio Tavares da Silva solicitou que o 2º Secretário, Ver. Edison Carlos Bortolucci Jr. fizesse a chamada, constatando a presença dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Edison Carlos Bortolucci Júnior e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Ducimar de Jesus Cardoso, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Antonio Aborihan Gonçalves e Laerte Antonio da Silva.

	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	José Luís Fornasari
	
	18h02 a 18h16

	Edison C. Bortolucci Jr.
	
	18h17


Nesse momento às dezoito horas e vinte e dois minutos o vice-presidente Anízio Tavares da Silva solicitou que o 2º Secretário, Ver. Edison Carlos Bortolucci Jr. fizesse a chamada, constatando a presença dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço e Edison Carlos Bortolucci Júnior. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Ducimar de Jesus Cardoso, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Antonio Aborihan Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva. Não havendo quorum a reunião foi encerrada às dezoito horas e vinte e três minutos. Eu ___________________________ (Henrique Macedo Guimarães) Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.
	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente -



	DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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